



Юбилей

От военной продукции —

к атому врачующему

В номере:

Кто и какие ловушки ставил для «излишне доверчивого» мэра Лесного? **2**

Город и комбинат должны развиваться по общим законам **2**

К Дню защитников Отечества: праздник, значимый для всех поколений **4**

Новые тарифы на услуги городской телефонной связи **19**

Куда идти голосовать? **19**

Уважаемые сотрудники и ветераны производства изотопов!

Примите самые искренние и сердечные поздравления со знаменательной датой – 60-летием со дня основания подразделения!

История вашего производства – это прежде всего огромный кропотливый труд людей. Через годы вы пронесли верность избранному делу, традициям, заложенным ветеранами, передавали их от поколения к поколению. И нет сомнений, что так будет и впредь. Благодарим вас за эффективную, качественную работу, достойный вклад в решение производственных задач предприятия.

От всей души поздравляем вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших профессиональных успехов!

**А. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,
Б. УМРИХИН, председатель профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор».**

2010 год для градообразующего предприятия Лесного ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» – юбилейный: в сентябре будет праздноваться 65-летие атомной отрасли. Но есть и более локальные, но от этого – не менее значимые даты. Так, 21 февраля изотопное производство 001 отмечает 60-летие своего основания.

Официальная дата рождения комбината «Электрохимприбор» – 19 июня 1947 года. Именно в этот день вышло постановление Совета Министров СССР о строительстве завода № 814 для разделения изотопов урана электромагнитным методом. И в 1951 году здесь впервые в СССР были получены промышленные образцы урана-235 с обогащением свыше девяноста процентов. Но параллельно на других предприятиях разрабатывались иные методы, и они оказались более дешевыми. Этим нашим «конкурентам» и было передано производство обогащенного урана.

А завод № 814 было предложено законсервировать. Но, учтя созданную к этому времени сильную строительную базу, функционирующие объекты энергетики и производство, поселок и его формирующуюся инфраструктуру, а также наличие профессиональных кадров на предприятии, Совет Министров СССР 15 сентября 1951 года принял постановление, в соответствии с которым было решено переориентировать предприятие на выпуск спецбоеприпасов. Коллектив ученых во гла-



Е. Копылова, оператор пульта электромагнитной установки 6 разряда.



Начальник производства А. Шушкин.

ве с Л.А. Арцимовичем предложил использовать разделительную установку – сепаратор СУ-20 – для производства изотопов лития, обогащенных литием-6, то есть сырья для термоядерной бомбы. А в 1955 году было положено начало производству стабильных изотопов в научных целях.

Руководителями производства 001 были Николай Николаевич Владимировский, Виталий Иванович Новик, Василий Сидорович Власенко, Михаил Абрамович Холоденко, Николай Александрович Кашеев, Алексей Николаевич Татаринов. Ныне коллектив возглавляет Александр Павлович Шушкин.

Шестидесятилетняя история изотопного производства свидетельствует о том, что электромагнитный метод используется тогда, когда необходимо получить самую высококачественную изотопную продукцию. Востребованным он остается и в XXI веке. Интересно, что жизнь распорядилась так, что именно это производство на оборонном заводе стало выпускать первую мирную продукцию – стабильные изотопы химических элементов, которые в основном используются для медицинских целей, в частности, в производстве радиофармпрепаратов.

Продолжение на стр. 4.
Фото Ивана МЫШКИНА.

Набираем яркие кадры!

Менеджер по продажам

Средняя зарплата 18 000 руб.

- Обязанности: консультирование клиентов, заполнение контрактов с операторами, работа с кассой.
- Требования: гражданство РФ, возраст от 18 до 30 лет, образование не ниже среднего.
- График работы: 5/2.
- Соцпакет: оплачиваемый отпуск, больничный, добровольное медицинское страхование.
- Предварительное бесплатное обучение.

Менеджер по продажам финансовых продуктов

Средняя зарплата 18 000 руб.

- Обязанности: оформление кредитов, подключение дополнительных услуг.
- Требования: гражданство РФ, возраст от 18 до 30 лет, образование не ниже среднего.
- График работы: 2/2, 5/2.
- Соцпакет: оплачиваемый отпуск, больничный, добровольное медицинское страхование.
- Предварительное бесплатное обучение.

Телефоны: 8-922-123-000-2, 8-922-140-20-98 с 9.00 до 21.00 (без выходных).

Звоните и записывайтесь на собеседование. На собеседовании при себе иметь паспорт, фото 3x4 см.

Резюме направлять по E-mail: ekb_uc@maxus.ru

Информацию о всех вакансиях можно найти на сайте: www.svyaznoy.ru

СВЯЗНОЙ

Реклама



в офисы продаж «МТС» приглашаем:

ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ сотовых телефонов и цифровой техники.

Требования: от 18 до 30 лет, образование - от среднего полного, рассмотрим студентов-заочников, уверенный пользователь ПК, приятная внешность, коммуникабельность.

Условия: трудоустройство в соответствии с ТК РФ, соц. пакет. Официальная з/плата (оклад + %), бесплатное обучение, заработная плата - 15000...18000 р.

Тел.: 8-912-65-65-549, Елена
e-mail: poluhina.elena@tsretail.ru

Реклама

Стоматологические кабинеты «Дентал» и «Дентал-Мастер»

- индивидуальный подход к каждому пациенту
- лечение без боли
- зубопротезирование
- гарантия
- современное оборудование и материалы
- лучшие врачи

Ждём вас по адресам:

г. Лесной
ул. Ленина, 72а, тел. 3-21-41
ул. Ленина, 64, тел. 4-78-49

... только добрые воспоминания!

Компания «Виолет» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ИНЖЕНЕРА производственно-технического отдела по направлению «капитальный ремонт магистрального газопровода»

Требования: опыт от трех лет, образование высшее в области строительства

Тел. (34342) 20804, 20623
Резюме: violet-personal@rambler.ru

АВТОШКОЛА «МУК»

объявляет набор на курсы по обучению водителей категории «В» на март, апрель 2010 года.

Гибкая система оплаты: рассрочка, возможна отсрочка первого платежа.

Запись по тел. 3-91-84, 3-74-48, 8-909-004-1696.

Dr. ПРИНТ

ЗАПРАВКА и РЕМОНТ КАРТРИДЖЕЙ

Сервисное обслуживание копировальной техники, принтеров, мониторов и другой оргтехники.

ул. Ленина, д. 72а. Кафе «ГНОМ», 2 этаж, т. 44-77-9

Мы предлагаем только лучшее!

ПЛАВОРИТ

Натяжные потолки - 555 руб. за кв. м. все включено!

Пластиковые окна - от 9500 руб. с установкой

Алюминиевые лоджии - от 19000 руб.

Межкомнатные двери - от 1400 руб.

Рассрочка! Пенсионерам — скидки!

г. Лесной, ул. Мира 9, тел: 3 99 08

Эко-Стоун

Строительные материалы

- ГКЛ, ГВЛ, СМЛ, ФАНЕРА
- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ (KNAUF, BERGAUF, КРЕПС, ЕК)
- ПЕРФОРАЦИЯ
- ПРОФИЛЬ
- МЕТИЗЫ
- ЛАМИНАТ И ДР.

Комплектация, доставка до подъезда

8-908-917-9744, Тел.: 3-98-99, 8-904-987-4004

Звонок в редакцию

Чей кабель?

Звонили в понедельник. На улице Ленина, как ехать с улицы Мира, - посянял голос в трубке, - со среды прошлой недели оборванный кабель ветром мечет по дороге. И никому нет дела до этого. Может, он под напряжением...

Мы съездили на указанное место. Действительно, кабель свисал прямо на дорогу (см. фото). То ли электрики, то ли связисты так потрудились. Мы не специалисты, вот и приходится гадать...

Задаем вопрос через газету: чей это кабель? Приберите, от греха подальше...

В. СТОГОВ.
Фото автора.



Иронический взгляд

Словесный понос, или Сказка про доверчивого мэра

Эк их пронесло в последнем номере «Вестника»: больше чем на газетную полосу! И не жалко бумаги? Интересно, согласовывались или нет эти опусы с Сергеем Викторовичем? Что-то об этом, как ни странно, на этот раз ничего не сообщается.

Ни одного факта, одни намеки, предположения, домыслы... («Вестник» №6, «Кадры решили все», «Процветание Лесного...», «Наш с вами голос важен».) Симптомы болезни те же: оппозиционный «Радар» обильно критикует бедного мэра, чтобы тот, не дай бог, не выдвинул себя на очередные выборы. Да и вообще любит «Радар» критиковать всех мэров, даже до губернатора добрался. Потому как «Радар» - частная газета. (Кстати, многие до сих пор думают, что «Радар» - газета комбината.)

Горе-защитники доверчивого мэра нарыли вредителей из команды бывшего мэра Иванникова, которые якобы, пользуясь доверчивостью главы, вредят ему, создавая обстановку нестабильности в городе, пытаются в свои карманы направить бюджетные финансовые потоки, сорят комбинат с городом, некие силы пытаются захватить власть в городе, нехилые бабки платят за черный пиар уже с прошлой осени, неадекватные кандидаты уже мнят себя главой города и раздают авансы, обещают теплые места своим сторонникам, лично Вера Макаренко в нынешней предвыборной гонке душу дьяволу продавать не собирается, а будет мужественно противостоять лжи, корысти и мракобесию... - ну и прочая ахинея.

«Радар» хоть и частная газета, но отнюдь не оппозиционная. Об этом сам главный редактор Овинов писал недавно. Видимо, у

Веры Макаренко нелады не только с юридическими делами, но и с русским языком. Неужели и читать разучилась? Просьба к авторам заметок Олегу Филатову и Соне Молодцовой прочитать данную реплику вслух (будем надеяться, что со слухом у Веры пока нормально), чтобы она все-таки уловила, что «Радар» просто старается писать правду, а не высуживаться перед чиновниками: «Чего изволите, господа?», в том числе и перед мэрами.

Теперь о вредителях из команды Иванникова. Половину, судя по заметке Олежю Филатову, Шекалев разогнал. Вторую - не успел. Потому как выборы на полгода раньше перенесли. Представляете, что было бы, если бы выборы не перенесли? Впрочем, лично я знаю. Город бы оказался в глубокой извините, ... Поскольку у новых кадров своих наработок за три года не появилось, а жили иванниковскими, на них, на старых кадрах, все и держалось. Если вспомнить, что Шекалев - бывший полковник ФСБ, то в сказку про доверчивого мэра вернется с большим трудом.

А Соня Молодцова - молодец! Хорошо анатомию со школьной скамьи усвоила. Надо же, какое нетривиальное сравнение: сердце города - это комбинат «Электромехприбор»! Только если говорить о живом организме, то город и комбинат - это единый организм. И заниматься «расчлененкой» (наверное, Сонечка детективов не смотрела) я бы никому не советовал - ни сегодняшней, ни завтрашней администрации.

В. МИХАЛЫЧ.

P.S. «Понос» - от слова «поносить» (см. словарь С.И. Ожегова, Москва, «Русский язык», 1989 г., стр. 559).

Открытым текстом

Ловушки для полковника ФСБ

Удивительно: сколько же можно официальной городской газете так явно добивать мэра? Каждая статья прошлого номера, написанная вроде бы в защиту действующего главы, на самом деле - новый клевок орла в мэрскую печень.

И не надо обвинять в его «травле» какие-то эфемерные СМИ, не называя их, не надо приводить в пример якобы заказанные инфернальным мэрским окружением проплаченные статьи дискредитирующего характера - стая гонимых собралась вовсе не в «оппозиционной» газете и не за спиной главы...

Прежде всего, Сергей Викторович сам не раз давал повод предъявлять к нему - первому лицу города - обоснованные претензии. А проадминистративные средства массовой информации оказались, мягко говоря, несостоятельны даже просто в плане поддержки мэра, не говоря уже о грамотной защите пером. Полосное словоблудие, алогичные измышления и в этот раз шкалят.

К примеру, в первом же абзаце первой статьи написано: «глава внимательный и честный» - кто бы спорил, и особенно это подтверждает те, кому были незаконно выделены квартиры. А еще глава, как оказалось, «излишне доверчивый». Кто-нибудь себе представляет «излишне доверчивого» полковника ФСБ? Ну как можно было так проехаться по имиджу любимого начальства? Понятно: хотели как лучше...

Далее, разве мэр прямо так уж «доверился людям, которые работали с прежним мэром»? Разве не сменил команду? Чувь. Пошерстил неслабо. Перечислим? Взял в советники А. Максимова, передвинул с должности Р. Родионова. Сократил должность замглавы по социалке и занимающего ее Е. Дряхлова, тут же ввел новую должность, а вместе с ней - С. Ряскова, чуть позже представил специалиста по инновациям А. Аркашина. Взял в пресс-секретари И. Тошеву. Затем, по ее вынужденному уходу, принял Т. Вахрушеву. Заменял почти всю коммуналку: теперь городским хозяйством заправляют В. Румянцев, А. Кислицин, Е. Божко и М. Кашу. На Управлении образования короновал С. Рудого. Ну и самое главное - слепил из того, что было, команду верных СМИ: главредом городской газеты вместо Л. Шустиковой поставил В. Макаренко, рулить телевидением взамен Н. Колпаковой определил Н. Логинову. Я не даю сейчас оценку тому, кто из названных персоналий сработал на «отлично», а кто заслужил «неуд» по поведению. Я о факте: гла-



ми публикациями на страницах собственных карманных СМИ, и, обиженный подлым избирательным законодательством, перенесшим мэрские выборы аж на полгода раньше, принял «достойное мужское решение» не выдвигать свою кандидатуру на должность главы. Аплодисменты.

А между тем действительно настоящим мужским решением был бы как раз обратный поступок - если бы Сергей Викторович, несмотря на все обвинения в его адрес, на всю грязь (если настаиваете), выплитую на него, на то недоверие, которое ему оказала партия «Единая Россия», не поддержав его кандидатуру, все-таки заявился бы в качестве кандидата на должность главы. Если бы сказал по-мужски: да, у меня были ошибки, но я работал, я сделал много хорошего и полезного, мне не стыдно смотреть в глаза людям, и вот я иду на выборы, чтобы мои действия оценил именно народ... Конечно, большинство галочек в бюллетенях он бы не собрал, но хоть ушел бы достойно, что ли. А теперь вот карманной прессе приходится оправдывать главу. Правда, эти неумелые оправдания вкупе с лживыми измышлениями только еще больше очерняют действующего мэра в глазах народа. Как говорится, «ох, нелегкая эта работа - из болота тащить к эшафоту».

Ну а насчет того, что «горожане сами разберутся» во всем - конечно, разберутся, даже не сомневайтесь: простые люди, как правило, не страдают искаженной перцепцией на фоне условно-рефлекторной любви к власти.

Вера НАРОДНАЯ.

P.S. Кстати, что имела в виду В. Макаренко, написав следующую фразу: «... ведь от каждого из членов небольшой команды, каковой является участковая избирательная комиссия, зависит и ход, и РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫБОРОВ в целом по городу»? То есть, получается, что результаты выборов зависят НЕ от народа, а от членов избирательных комиссий?! Вот это новость! Вера Ивановна, Вы хоть понимаете, что сейчас напрямую оскорбили всю Лесную ТИК?.. Вы, которая, как сами признаетесь, работали в составе участковых комиссий, знаете избирательный процесс изнутри, кому довелось «потрогать его своими руками» - по сути, заявили в масштабе 8,5 тысячи экземпляров, что результаты голосования В ЦЕЛОМ ПО ГОРОДУ зависят от нескольких человек УИКа?..

Что подумает о Вас председатель Лесной ТИК?

Привести ГОРОД И КОМБИНАТ к общему знаменателю работающих законов

В Лесной сегодня упорно впрыскиваются слухи о том, что кандидат на должность главы Виктор ГРИШИН будто бы хочет расколоть город и комбинат. Эти грязные инъекции вводит в народное сознание и официальная городская газета «Вестник», и ушлые молодцы, нанятые кандидатами-конкурентами, тогда как сам Гришин официально свою позицию относительно комбина-та еще не озвучивал. Сегодня – речь об этом.

Виктор Васильевич, тезис «расколоть город и комбинат» – это проски недоброжелателей или Ваша позиция?

Прежде всего, спасибо автору той статьи в «Вестнике», который взял об этом написать. Я полностью поддерживаю высказанную там прекрасную мысль: никакого раздора между городом и комбинатом быть не может! Напротив – сейчас как никогда наступило время взаимодействия. И уж конечно, идея о расколе этой мощной, жизненно важной связи «комбинат – город» ни в коем случае не является моей позицией. Я, как и любой горожанин, прекрасно понимаю: город и комбинат – это единая система, замкнутая, взаимопроницающая. Одно без другого существовать не может, и нельзя, чтобы кто-то брал на себя роль лидера.

Вопрос в другом: сегодня комбинат, как и все предприятия Росатома, вступил в фазу реструктуризации. Это и без того очень сложный процесс, и ситуация усугубляется тем, что сегодня не ясна позиция самого Росатома по ряду важнейших моментов: каким образом акционировать комбинат, какие производства выделять в ОАО, какие оставлять на предприятии, что будет с людьми, которые работают не на госзаказ, кто будет заниматься введением новых рабочих мест, переобучением рабочих... Этих проблем много – при этом нет стратегии развития Росатома в отношении не только основных предприятий Госкорпорации, но и тем более в отношении городов ЗАТО. Каким образом Росатом будет заниматься развитием городов? Сегодня ответа на этот вопрос ГК не дает.

Ну как же не дает: в конце минувшего года заместитель генерального директора ГК «Росатом» г-н Щедровицкий сказал: развитием городов должно заниматься Министерство регионального развития РФ.

Да, такое заявление было сделано, и оно насторожило всех. Видя,

что за последние годы нет стратегии развития – есть только ее видение, на которое ссылаются руководители Росатома, у работников комбината появилось определенное волнение, тревожное ожидание: что же будет с ними? Возникла социальная напряженность, не замечать которую сегодня нельзя, а снизить – не получается.

Почему?

Дело в том, что сегодня городской округ «Город Лесной», как и другие ЗАТО, находится в двойственной ситуации. С 1 января 2009 года окончательно вступил в силу закон 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». И параллельно существует закон о ЗАТО, принятый 14 июля 1992 года. Но ни тот, ни другой не учитывают в полной мере особенности проживания в закрытом административно-территориальном образовании, что сегодня привело к проблемным последствиям. Главное проблемное последствие – раздвоение статуса городского округа. С одной стороны, Лесной – территория, существующая для выполнения задач национальной безопасности, которая курируется федеральной властью, а с другой – обычный город с типовым набором местных проблем. Как городской округ, Лесной осуществляет свою деятельность по 131 закону, а как закрытое административно-территориальное образование мы должны ориентироваться на закон о ЗАТО, который к сегодняшнему дню морально устарел, многие его нормы не работают.

Какие, например?

Не действуют самые ключевые нормы, согласно которым на развитие города должен оставаться 1% от стоимости гособоронзаказа, а это немалые средства; или та норма, когда город должен получать на развитие 10% от стоимости вновь вводимых на градообразующем предприятии объектов – это также достаточно большие деньги... Таким образом, сегодня созрели все предпосылки для того, чтобы внести в закон о ЗАТО существенные изменения, чтобы он работал. И мы об этом говорим уже пять лет – с момента ввода на нашей территории 131 закона. Но, к сожалению, сегодня очевидно, что Росатом не стремится прилагать усилия для решения этих вопросов.

Еще одна проблема: акционируясь, комбинат «Электротехприбор» обязан представить план приватизации, и сегодня важным является вопрос: что комбинат возьмет с собой в новое хозяйствование, а что, как непрофильное, передаст городу. Но

и здесь нам непонятна позиция ни Росатома, ни комбината. Город готов принять непрофильные активы, но опять же – в каком количестве и качестве?.. Для решения этих проблем нужно садиться за стол переговоров.

Почему же не садитесь?

Компромиссы будет найти гораздо легче и решения будут намного эффективнее, если главой станет человек не из системы Росатома. Человек, который не будет зависеть от ГК и не станет слепо принимать все то, что диктует система, а который будет учитывать в полной мере также и позицию лесничан. Поэтому я и пошел на выборы.

То есть Вы, будучи человеком, не зависимым от этой системы, став главой, готовы предложить Росатому активизировать действия, направленные на благо работников комбината и города?

Моя позиция как раз в том и состоит, чтобы соблюсти интересы и города, и комбината.

Как я понимаю, прежде всего Вы намерены определиться в главном вопросе: что такое ЗАТО Лесной – зона федеральных интересов или обыкновенный городской округ, живущий, как и все другие города, по 131 закону?

Это первоочередная задача, от решения которой будет зависеть то, как город будет жить и развиваться. У нас сегодня сложилась уникальная ситуация с бюджетом: Лесной и подобные нам ЗАТО пребывают в двух уровнях межбюджетных отношений: «ЗАТО – федеральный бюджет» и «ЗАТО – региональный бюджет». При этом, будучи на 67% дотационными, ЗАТО выступают донорами по отношению к региональному бюджету. Получается, что федеральные дотации сегодня попросту перекачиваются через ЗАТО в областной бюджет. При этом область не хочет признавать, что уровень жизни в ЗАТО должен быть выше, чем в обычных муниципальных образованиях, хотя на этот счет есть статья 7 закона о ЗАТО. Область кивает в сторону федерации, полагая, что именно государство должно обеспечивать уровень жизни в ЗАТО. Логика в этом, безусловно, есть: города, где находятся федеральные объекты, где главы администраций назначаются при участии федеральных органов власти, где федеральными являются милиция, полиция, пожарная охрана, где все программы социально-экономического развития утверждаются на федеральном уровне – должны восприниматься именно как федеральные террито-



рии. Поэтому, я считаю, у ЗАТО, и у Лесного в том числе, должен быть статус федерального социально-экономического комплекса, работающего на безопасность страны.

Другими словами, бюджет нашего города должны формировать федеральные органы власти – так, как это было при Минсредмаше и Минатоме, когда средства выделялись не только на основное производство, но и на развитие города?

Конечно. При этом связь «комбинат – город» только выиграет. А эта статусная двойственность, в которой живет город сегодня, лишь наращивает проблемы. Посмотрите, например, как изменилась общая социальная атмосфера в нашем городе. За это время мы, жители ЗАТО, потеряли многие имеющиеся у нас прежде преференции – повышенные стандарты снабжения, оперативное предоставление жилья, практическое отсутствие преступности, развитую социальную инфраструктуру и т.д. В итоге сегодня наблюдаем отток из города наиболее квалифицированных кадров, талантливейшей молодежи. Отличают-

ся от прежних времен и количество и качество устанавливаемых мер социальной поддержки населения, финансирование образовательного процесса, целевых программ. Жители стали заложниками несовершенства принятых законов, что неблагоприятно сказывается на социальном самочувствии граждан. Сегодня, когда государство решает амбициозные задачи по формированию нового облика Вооруженных сил, становится понятно, что миссия «закрытых территорий» нуждается в переосмыслении и поддержке. А значит, все эти вопросы нужно решать на государственном уровне, с участием депутатов Госдумы, членов Совета Федерации, Общественной палаты РФ, Росатома, решать – путем внесения соответствующих поправок в действующее законодательство. Выигрывают от этого все – комбинат, город, страна.

То есть Вы хотите привести город и комбинат к общему знаменателю?

К общему знаменателю четко работающих законов. В этом и состоит моя позиция.

Материал оплачен из средств избирательного фонда кандидата на должность главы городского округа «Город Лесной» В.В. Гришина.

Коротко: Лесной

День глаукомного больного

12 марта проводится Всемирный день глаукомного больного. Глаукома – хроническое заболевание зрительного нерва, связанное с повышением внутриглазного давления. Без лечения глаукома может привести к слепоте.

Любой человек сможет бесплатно измерить свое внутриглазное давление с помощью современного бесконтактного пневмотонометра 12 марта в 16 часов по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, 94, городская детская поликлиника, филиал МНТК («Микрохирургия глаза»).

По этому же адресу 17 марта в 14 часов вы сможете узнать, что такое глаукома, и получить ответы на вопросы об этом заболевании в Школе глаукомного больного.

За достойное воспитание детей

В минувшую пятницу, 12 февраля, в правительстве Свердловской области состоялось чествование женщин, принимавших участие в эстафете материнского подвига, которая проводилась по инициативе Среднеуральского Союза женщин. В торжественном мероприятии приняли участие и многодетные матери из Лесного – Инна Назарова и Любовь Исаева. Председатель правительства Анатолий Гредин вручил им благодарственные письма «За достойное воспитание детей».

Соб. инф.

Юбилей она отмечает концертом

Душа России – душа народа. А душа народа – это песня. Ведь в ней вся история Родины, ибо народ пел всегда и всюду: в праздники и в будни, в военных походах, на кораблях среди дальних морей, на чужбине... Пел веселые и грустные, героические и озорные песни.

У нас в Лесном много любителей русской песни. И среди них – известная исполнительница Лидия Носкова. Красивый тембр, теплота и широта ее голоса заряжают нас самой позитивной энергией – добра и радости. 23 февраля Лидия Павловна отмечает юбилейный день рождения, а 26 марта в 18.30 в СКДЦ «Современник» состоится концерт «Душа моя – Россия», посвященный 50-летию ее творческой деятельности.

Мы от всей души поздравляем нашу любимую певицу и желаем здоровья, творческого долголетия, отличного настроения! А всех любителей русской песни приглашаем на ее концерт.

СКДЦ «Современник» и клуб «Вдохновение».

«Бронза» – у ОВД Лесного

4 февраля в Нижнем Тагиле проходил этап XIX Спортивных игр ГУВД по Свердловской области 2010 г. по зимнему служебному двоеборью.

От ОВД МВД России в г. Лесном выступала команда в составе двух сотрудников: подполковника милиции К.В. Бирюкова, майора милиции В.Ю. Елсукова.

Служебное двоеборье состоит из двух видов: скоростной стрельбы из табельного оружия – пистолета Макарова – по

грудной мишени из положения стоя и гонки на лыжах свободным стилем на дистанции 5 км. Хотя наши сотрудники в личном первенстве призовых мест не заняли, но, учитывая сбалансированные результаты двух видов, в командном зачете удалось занять 3 место.

Е. БЕЛОВА, инспектор по связям со СМИ, старший лейтенант милиции.

ЦЗН напоминает

Предоставьте информацию о вакансиях!

Государственное учреждение «Лесной центр занятости» обращает внимание работодателей всех форм собственности на необходимость неукоснительного исполнения положения статьи 25 Закона Российской Федерации «О занятости населения в РФ» в части, касающейся представления сведений (информации) органам службы занятости населения о наличии вакантных рабочих мест.

В соответствии со статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ непредоставление или несвоевременное представление в государственный орган сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом законной деятельности, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей, на юридических лиц – от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

Дополнительная информация по телефону 3-03-85.

Центр занятости населения, г. Лесной.

В магазине «КУБЫШКА» (сэконд-хэнд)
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал).
тел. 3-20-58

работаем с 11 до 19 час.,
сб. - с 11 до 16 час.,
вс. - с 11 до 15 час.

Окна ПВХ *салон Аврора*
Корпусная мебель
Строительные материалы

ул. Ленина, д. 78, т. 3-95-96
8-904-177-73-43

Кедр *кооператив*
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж

СТОиР «Автолэнд»

АВТОМОЙКА: ХИМЧИСТКА,
бесконтактная мойка

Компьютерный сход – развал
КОМПЛЕКСНАЯ ДИАГНОСТИКА ИНЖЕКТОРА
ШИНОМОНТАЖ

Проверка СО **АВТОЭЛЕКТРИК**
Регулировка **КАРБЮРАТОРОВ**
Чистка **ИНЖЕКТОРОВ**

ЖДЁМ ВАС! Все услуги сертифицированы. Гарантия.

Работаем каждый день с 9⁰⁰ до 19⁰⁰ (без перерыва) по адресу:
г. Н. Тура, ул. Заводская, 6а (за магазином «Гигант»)
Тел.: (34342) 3-98-95, 8-965-506-0090 (мойка)

РУНО **ЦЕНТР МЕДИЦИНСКОГО ТЕЛЕМОНИТОРИНГА**

Ассоциация Специалистов Восстановительной Медицины Лауреат конкурса «Все лучшее – здоровью»
НОВЕЙШАЯ ВЫСОКОЭФФЕКТИВНАЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА ВАШЕГО ЗДОРОВЬЯ
рекомендована Минздравом РФ

СПЕЦИАЛИСТЫ ЦЕНТРА:

- УСТАНОВЯТ ПЕРВОПРИЧИНУ И ПРОГНОЗ ЗАБОЛЕВАНИЯ
- УКАЖУТ НА СКРЫТУЮ ПАТОЛОГИЮ
- ОПРЕДЕЛЯТ ОСТРЫЕ И ХРОНИЧЕСКИЕ ФОРМЫ БОЛЕЗНЕЙ
- ИНДИВИДУАЛЬНО ПОДБЕРУТ ПРОГРАММУ ЛЕЧЕНИЯ И ПИТАНИЯ С УЧЕТОМ ГРУППЫ КРОВИ

После курса лечения - повторное обследование бесплатно

Приём в г. Нижняя Тура 24 февраля

Санаторий «Родник здоровья»
Запись по телефону 92-495

Дополнительная информация по тел. 8-922-228-0379

Интерра подключает интернет

Компания «Интерра»
подключает **ИНТЕРНЕТ**
всего 600 рублей!!!

Высокая скорость.
Низкие цены.
Гибкие тарифы.

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон 4-22-22
работа с клиентами: будни с 9:00 до 19:00
работа тех. поддержки: ежедневно с 9:00 до 21:00

Преданные Родине и народу

Уважаемые горожане!
Примите самые сердечные поздравления с Днем защитника Отечества! Это праздник мужественных людей, настоящих патриотов, преданных Родине, народу, готовых в любую минуту встать на защиту независимости и территориальной целостности государства. В день 23 февраля мы с особым уважением чтим исторические заслуги российских воинов, подвиги которых служат примером подрастающему поколению. Главные военные традиции наших предков продолжили и те, кто защищал Родину от немецко-фашистских захватчиков, и те, кто воевал в Афганистане в «горячих точках». Эти традиции сегодня продолжает и наша молодежь – на службе в Российских Вооруженных Силах. С праздником вас, дорогие земляки! Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия и справедливости.

Виктор ГРИШИН,
кандидат на должность главы ГО «Город Лесной».

Материал оплачен из средств избирательного фонда кандидата на должность главы городского округа «Город Лесной» В.В. Гришина.

Праздник, значимый для всех поколений

Уважаемые работники и ветераны комбината «Электрохимприбор»! Дорогие лесничане!
Сердечно поздравляем вас с Днем защитника Отечества – праздником, значимым для всех поколений россиян, олицетворяющим силу и мощь русской армии, любовь и преданность своей отчизне.

Для каждого россиянина слова «защитник Отечества» наполнены глубоким смыслом. Мы всегда будем помнить подвиги героев, в разное время защищавших российскую землю: сражавшихся в годы Великой Отечественной вой-

ны, выполнявших интернациональный долг, участвовавших в локальных военных конфликтах. Для них служба Отечеству – это не просто воинский долг, а призвание и смысл жизни. И мы гордимся этими людьми.

В этот день мы чествуем не только тех, кто служил или служит в Вооруженных Силах, но всех, кто несет ответственность за настоящее, закладывает основание стабильного будущего страны.

Поздравляя с праздником, желаем вам и вашим семьям мирного неба над головой, счастья, здоровья и благополучия! И твердо знаем – своими делами, духом и опытом вы приумножите славу и величие России!

А.В. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,
Б.А. УМРИХИН, председатель профсоюзной организации комбината.



Успехов в боевой службе

Дорогие однополчане!
Совет ветеранов войсковой части 3275 поздравляет всех ветеранов, военнослужащих, проходящих службу по призыву и по контракту, с Днем защитника Отечества!

Желаем всем здоровья, счастья, благополучия, успехов в боевой службе, боевой готовности и воинской дисциплине.

С днём настоящих мужчин!

Этот праздник – День защитника Отечества – называют праздником настоящих мужчин, таких, о которых говорят: «В прекрасном имени Мужчины сложилось мужество и стать!» Именно таким мужчинам адресовано сегодня наше поздравление. И в первую очередь примите самые искренние поздравления и наилучшие пожелания, наши дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Это ваш праздник! Это вы защитили страну, это вы победили в той, самой кровопролитной в истории человечества, нечеловеческой войне. А поздравления наши тем более горячи, что нынешний год – юбилейный!

Примите наши поздравления и вы, настоящие мужчины, что посвятили жизнь воинской службе, все, на чьих плечах погони!

И даже если вы не служили, но не можете пройти мимо, когда обижают слабого, когда торжествует несправедливость, мы поздравляем вас тоже.

Территориальная организация профсоюзов г. Лесного.

Мира и добра!

Дорогие друзья!
От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Защита Родины во все времена была святым долгом мужчин. Ведь от того, насколько безопасной и стабильной будет обстановка в государстве, зависит безопасность наших семей, родных, будущее наших детей. Поэтому воинская доблесть была и остается одним из главных мужских качеств.

Российское воинство всегда было бесстрашным, сплоченным, профессиональным. И жители округа достойно несли и несут военную службу, потому что их отличают крепкий уральский характер, сила духа, верность долгу и патриотизм.

Но я все-таки хочу пожелать вам, земляки, чтобы в вас всегда нуждались как в отцах, мужьях, и редко – как в защитниках. Мира, добра и счастья вам и вашим близким!

Федор ТЕЛЕПАЕВ, глава НТГО.

Юбилей

От военной продукции – к атому врачующему

Окончание. Начало на стр. 1

Как рассказывает начальник производства 001 **Александр ШУШКИН**, современное производство стабильных изотопов работает на конкретные проекты в науке, медицине и промышленности. В промышленности электромагнитный метод применяется редко, он до сих пор один из самых дорогих, так как рассчитан на получение самых чистых изотопов. Поэтому основная сфера – ядерная медицина. Методы ядерной медицины применяются во многих странах мира. В 1995-98 годах комбинат «Электрохимприбор» был единственным в мире производителем, обеспечивавшим потребность всего американского рынка в трех ключевых изотопах для медицины: таллий-203, кадмий-112 и цинк-68. Но после был запущен завод в Голландии и отработали технологию производства этих элементов на двух российских предприятиях в Сибири – и цена на нашу продукцию, к сожалению, резко упала. А ведь когда-то объемы продаж шли на килограммы – это были «золотые дни» для производителей стабильных изотопов.

По словам Александра Павловича Шушкина, в настоящее время и наука, и медицина нуждаются в создании таких элементов, которых никогда не существовало в таком виде, таком качестве и той чистоте, в которой требуется. На комбинате «Электрохимприбор» вынуждены руководствоваться не ГОСТами и ТУ, а спецификациями конечного пользователя, чьи требования подчас трудновыполнимы, но работники производства 001 научились удовлетворять самые взыскательные из них, освоив самые сложные технологические операции.

– Два года назад в рамках областной программы «Урологическое здоровье мужчин» появилась необходимость получения прокселана цезия-131, исходным сырьем для которого является барий-130, – поясняет Александр Шушкин. – Это сложная задача, над которой мы работали почти год, к сожалению, программа приостановлена, хотя идея с помощью «Сидов» (маленьких титановых проволочек с находящимися внутри радиоактивным материалом) лечить опухоли пер-

вой и второй степени – передовая медицинская технология. Мы принимали участие и в аналогичной программе для женщин с применением изотопа иттербий-169. Комбинатом «Электрохимприбор» получен изотоп лютеция-176, который в отчете МАГАТЭ назван одним из двух главных событий 2008 г. И эти материалы можем делать только мы, так как они производятся ТОЛЬКО методом электромагнитной сепарации. Наш основной конкурент – Окриджская национальная лаборатория (США) – с 1998 года законсервирован. Второй наш конкурент – Курчатовский институт – работает в гораздо меньших объемах. И вообще – наработки нашего изотопного производства в несколько раз превышают мировую потребность в данной продукции. Но с другой стороны, благодаря этому в любой момент мы можем обеспечить всей выпускаемой нами номенклатурой конечных потребителей, что высоко ценится особенно за рубежом, где нас очень хорошо знают. На конференции в штате Вирджиния «Национальные приоритеты: стабильные изотопы – настоящее и будущее» было озвучено, что на сегодняшний день, если бы не Россия и комбинат «Электрохимприбор», половина американских национальных медицинских программ была бы остановлена.

США и Канада являются самыми крупными потребителями изотопной продукции комбината «Электрохимприбор». Осуществляются поставки в Австралию, Аргентину, Южно-Африканскую Республику, в Европе это Великобритания, Франция, Швеция, Польша, Германия, Нидерланды, Австрия, Швейцария, Израиль. Знают нашу продукцию и в Азиатском регионе: Китае, Японии, Корее, Индии, Индонезии, Тайване – география огромна. И стоит отметить, что продукция предприятия настолько качественна (это подтверждает специальный сертификат), что конечному потребителю практически не приходится тратить огромные средства на повторный анализ изотопов, что ценится потребителями. Бренд «Электрохимприбор» – очень известная и уважаемая марка.

Изотопное производство – это прежде всего огромное технически сложное сооружение – электромагнитная установка СУ-20. В рамках статьи я не стану описы-

вать все тонкости производства стабильных изотопов, скажу одно – это грандиозное сооружение, поражающее воображение неспециалиста.

Ну и такой успех предприятию обеспечивают, конечно же, его коллектив. На производстве 001 все 60 лет работали люди, бесконечно преданные ему. Ветераны производства, много внесшие в его развитие: **В.Э. Пеплов, В.М. Копышев, С.Н. Баянов, Н.С. Копылов, Н.К. Быстрова, Д.В. Любимов, Г.С. Харитонов, П.Г. Ермаков, Ф.П. Корепанова, П.П. Бабкин, Г.В. Киселев.**

Гордость подразделения дня сегодняшнего – **А.Ю. Антонов, А.М. Балабанов, А.П. Балабуха, А.Н. Беляев, Л.А. Вискунова, В.М. Данилов, С.В. Жукова, Л.Я. Коноплина, Е.Е. Копылова, И.Н. Косогорова, С.А. Лобанов, С.М. Мелетинских, В.С. Мариин, Е.Н. Нечаев, А.В. Плешков, В.М. Пилюгина, С.Я. Обласова, Г.В. Смирнова, Т.Г. Солдатова, Е.Ф. Савин, В.Н. Сафонов, В.М. Титов, И.В. Титова, М.А. Черноусов.**

Как отмечает Александр Павлович Шушкин, в последние годы все острее чувствуется кадровая проблема – потому как на производстве жесткий контроль здоровья его работников. И, к сожалению, со временем высоквалифицированные специалисты уходят именно по медицинским показаниям. Инженерные кадры – здесь тоже определенные трудности комплектования, особенно по физикам: необходимых производству изотопов специалистов выпускают лишь два учебных заведения – Томский политехнический и УГТУ-УПИ. Что касается химиков-технологов – здесь ситуация постыбильнее, хотя также за последнее время был принят всего один молодой специалист. Но производство живет, появляются заказы, планы освоения новых горизонтов – и хочется верить, что отмечаемое 60-летие – это возраст самого расцвета.

– Уважаемые работники производства 001, наши глубокоуважаемые ветераны. Помните: по нашему направлению мы – лучшие в мире, – поздравляет Александр Павлович Шушкин. – Хочу пожелать вам прежде всего здоровья, успехов и процветания. С юбилеем!

Наталья ФРОЛОВА.

КОПИР

Копирование документов и текстов
Открытки и канцтовары в ассортименте

ПРИЕМ ЗАКАЗОВ на полиграфическую продукцию
ПРИЕМ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ в газеты "Радар" и "Резонанс".

г. Лесной, ул. Свердловская, 30 (2 этаж) График работы: понедельник - пятница - с 11 до 19.00, перерыв с 14 до 15.00; суббота, воскресенье - выходные дни.

Зоомагазин "Любимчик"

Все для ваших питомцев

ТЦ "Калинка" вход со двора

Часы работы: с 11 до 19 час. с 14 до 15 час. - перерыв

лиц. ЛСГ-66-046937

ТАКСИ «ВИРАЖ»

4-80-81 8-922-292-7157
8-909-004-9898
8-908-901-8209

АКЦИЯ! АКЦИЯ! АКЦИЯ! АКЦИЯ!

ЗАКАЖИ МЕБЕЛЬ и получи ПОДАРОК от 500 до 5000 рублей

по условиям и срокам акции подробно в офисах продаж

БОЛЬШОЙ ПЛЮС

ЛЕСНОЙ
"ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС"
ТЕЛЕФОН 3-87-06
ПР. КОММУНИСТИЧЕСКИЙ 15
ВХОД СО ДВОРА,
1 ЖИЛОЙ ПОДЪЕЗД, 1 ЭТАЖ

НИЖНЯЯ ТУРА
"САЛОН"
ТЕЛЕФОН (909)0018293
ул.40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ 32

КАЧКАНАР
"САЛОН"
ТЕЛЕФОН (34341) 6-16-07
5А МИКРОРАЙОН, ДОМ 5
ЗДАНИЕ РЕСТОРАНА "КЕДР"

Новый свет

Двери
Окна
Лоджии
Сейф-двери (по индивидуальным размерам!)
Рольставни

zendow
THYSSEN POLYMER
ФАБОРИТ
PROPLEX

ОКНА
www.nsvet.org

г. ЛЕСНОЙ ул. Мамина-Сибиряка, 24 (34342) 4-39-52 3-96-62 8 908 637-54-29

г. КАЧКАНАР 5а мкр.-5 "КЕДР" (34341) 6-16-07 (34341) 8 965 510-62-30

г. НИЖНЯЯ ТУРА ул. Усошина, 2 (34342) 2-02-75 8 922 161-59-42

БЫСТРОЕ НАДЕЖНОЕ КОМФОРТНОЕ ДОСТУПНОЕ

ТАКСИ НАВИГАТОР

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

3-888-4 * 3-14-14

8-909-000-72-32 8-950-652-77-00

Мы вам перезвоним

8-904-381-91-87

Звоните нам и мы поможем вам

ЛОГО с 18 по 23 февраля

Бытовая техника. Электроника

хороший праздник - хорошие скидки

г. Лесной, ул. Кирова, 48 ул. Мира, 30

г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 1а

окна пластиковые, деревянные, межкомнатные двери, сейф-двери, входные группы, пластиковые балконы, лоджии, пластиковые панели

ОКНА И ДВЕРИ

ТЦ "Торговое кольцо", Мира, 7 (ангар)

от 5600=

тел. 3-95-19

Разочарование от низкого качества длится дольше, чем РАДОСТЬ от низкой цены!

6000x1500=20000руб.

тел. 3-98-29

БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ

Кредит еще дешевле

Решение по кредиту — в течение 30 минут
Без залога и поручительства

Для частных клиентов по «Экспресс кредиту»* и «Кредитной карте VISA»

Рекордное снижение

ул. Мира, 9

*В части «Рефинансирования кредитов сторонних банков» с 26.02.10.

www.mdm.ru 8 800 2003 700

МДМ Банк
УРСА Банк

ОАО «Автомобильное предприятие»
г. Лесного напоминает гостям и жителям города:



- С 01 января 2010 года предприятие осуществляет реализацию бесплатных билетов до Екатеринбурга и обратно для льготной категории граждан.
- Обратный проезд из г. Екатеринбурга вместо 330 рублей всего за 265 руб. На все дни недели, кроме пятницы, при приобретении билета в кассе ТЭА.
- ОАО «АТП» вводит новую услугу по доставке билетов в г. Екатеринбург на обратный путь для Ваших родных и близких. (Сбор за доставку - 20 рублей). Более подробную информацию Вы можете получить по телефону 3-09-52.

Ждем вас по адресу:
Строителей, д. 24; тел. 3-09-52.
Экономьте свои деньги и время!

ОКНА ПЛЮС КВЕ

Окна из ПВХ "под ключ": монтаж отлив подоконник откосы

Эконом класс: от 9.500 до 11.000 р.
Средний класс: от 11.500 до 13.000 р.
Элит класс: от 13.000 р.

Алюминиевые лоджии
Межкомнатные двери

Сейф-двери (от 4.600 р.)
ОТ ЗАМЕРА ДО МОНТАЖА 1 ДЕНЬ!

Французские натяжные потолки
(полотно+монтаж= от 600 до 700 р. м²)

Ламинированные полы

Рассрочка!
Пенсионерам скидка!

ул. Ленина 49А, ателье "Силуэт", офис 206
тел: 3 28 78, 8 950 207 15 78

Марко студия кухни

КУХНИ СКИДКИ и ПОДАРКИ

При покупке кухни и 3 единиц техники – **СКИДКА 50% НА СТОЛЕШНИЦУ** из искусственного камня АКРИЛИКА, Geta Core

При покупке кухни – **СКИДКА 25% НА СТОЛЕШНИЦУ** из искусственного камня АКРИЛИКА

При покупке кухни и техники – **СКИДКА 25% НА СЕКЦИИ ПОД ТЕХНИКУ**

При покупке кухни и любых двух корзин – **ПОДАРОК ПЛАСТИКОВЫЙ ЛОТОК ПОД СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ**

ПОДАРКИ

ТЦ «77» (р-н центр. вахты), 2 этаж,
г. Нижняя Тура, ул. Ленина, 123, тел. 3-03-43,
+7 922-130-58-76, +7 908-914-89-64 (дизайнеры)

ХЛЕБОКОМБИНАТ ЛЕСНОЙ

Хлеб «Мариинский»

Темный цвет мякиша, солодовый вкус и аромат, золотистая корочка, нежная структура мякиша, длительное сохранение свежести.

Состав: мука ржаная обдирная, мука пшеничная первого сорта, дрожжи прессованные, соль, закваска, сахар, изюм, кориандр, вода.

г. Лесной
Хвойный проезд, 10/1
отдел сбыта:
4-84-42
факс: (34342) 4-92-68

Супер Мебель

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА ИЗГОТОВЛЕНИЕ - 1 МЕСЯЦ

АКЦИЯ!
Закажи КУХНЮ и получи в подарок ФРАНЦУЗСКИЙ НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК!

Кухни
Шкафы-купе
Прихожие
Детские
Спальни

ул. Ленина 49А, ателье "Силуэт", офис 206
тел: 4 12 02, 8 950 207 15 78

704 Завод ЮВЕЛИРЫ УРАЛА
Завод основан в 1896 г.

Скидки до 20%

Магазин "ЮВЕЛИРЫ УРАЛА"
г. Нижняя Тура,
ул. Усошина, 1

ВИОЛЕТ

ПВХ-ОКНА | ДВЕРИ | ЛОДЖИИ
профиль, 3D-фасада
установка по ГОСТу, гарантия, сервис

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ DESKE
качественные материалы,
профессиональный монтаж, фотопечать

ЖАЛЮЗИ | РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
многообразие фактур и расцветок,
удобство и функциональность

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ КОВКА
кованые изделия: решетки, ворота,
перила, лестницы

г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 39
(34342) 20772, 39839

г. Лесной, ул. Победы, 52
(34342) 45957

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

Наружная и Интерьерная

ПЕЧАТЬ НА САМОКЛЕЯЮЩЕЙСЯ ПЛЕНКЕ
ПОЛИЭСТРЕ
БАННЕРНОЙ ТКАНИ
БУМАГЕ

Срок выполнения заказа от 1 часа!

Сделай свой бизнес ярче!

ИД "Резонанс"
г. Н. Тура, ул. Свердлова, 135
(р-н центральной вахты)
т.: 2-45-20, 3-66-89

«Мозголомы» против «Крутых бобров»



«Крутые бобры» и И.Пьянков (3-й слева).

Черная полоса, белая, черная, белая – такой принцип смены цветов встречается не только в жизни, но и в шахматах...

Подтверждением интереса к поистине царской игре стал молодежный шахматный фестиваль «Царские игры», который проводился с 12 по 13 февраля в здании ТИ НИЯУ МИФИ Лесного. В нем приняли участие 18 команд, что в 3 раза больше, чем в прошлом году, и это, безусловно, заслуга организаторов этих игр – Виталия Кабашова и Ивана Пьянкова.

12 февраля (день первый). Неспешно подхожу к МИФИ. У входа стоит парочка студентов, что-то бурно обсуждающих.

Смотрю на часы: 11.30, как раз началась регистрация участников. Вот подходит команда комбината «Электростроитель»; команда профлинии №78 стоит в стороне, изучая регламент фестиваля; в конце коридора виднеется команда ТИ НИЯУ МИФИ. В каждой команде по три участника, и, нужно заметить, ни в одной из них нет девушек.

В 12.00 начинается открытие фестиваля, которое проходит в актовом зале. Играет музыка, на сцену выходят король и королева от белых и черных. Затем появляются ведущие: очаровательный ангел Наталья Маланина и стильный чертик Иван Сушкин. Предоставляется слово организаторам фестиваля. И наконец – разрезание красной ленты – а это означает, что фестиваль открыт, к стати, проводится он уже третий год. Главный судья – судья I категории Иван Пьянков, главный секретарь – Галина Коробова (ТИ НИЯУ МИФИ), судья – Сергей Кубарев (ТИ НИЯУ МИФИ).

На сцену поднимается Иван Пьянков, чтобы огласить правила игры: «Все команды будут поделены на две подгруппы: А и В. В группе А будут играть шесть команд, в группе В – пять команд, так как количество команд нечетное. Из каждой группы в финал выходят по две команды. Затем – полуфинальный матч, финальный и матч за третье место. Если партия заканчивается ничьей, значит, в фина-

ле играется дополнительный матч с контрольным временем пять минут на партию. Но уж если и в дополнительном матче не определится, кому вылетать вперед, а кому просто вылетать, тогда представители на первых досках будут играть партию «армагеддон», что в переводе означает «конец света», а в данном случае – конец игры».

А далее самое интересное – жеребьевка команд, благодаря которой станет известно, кому в какой группе играть. При этом в зале был слышен смех, потому что, несмотря на всю серьезность предстоящего турнира, названия команд поражали своей непосредственностью и оригинальностью: «Крутые бобры», «Лошадки», «Мозголомы».

Чтобы заинтересовать зал, ведущие проводят игру: одна половина зала – это черные пешки, другая – белые. На сцене – видеопроектор с шахматной доской. Шаг белых, шаг черных, ход конем, молчание, тихий шепот «сейчас мы их сделаем», ответный ход... В итоге – победила дружба.

И вот началась настоящая игра – командные турниры. Интересно наблюдать за шахматистами: кто-то более эмоционален и жестами и мимикой отражает ход мысли,



кто-то – более спокоен и внешне невозмутим...

13 февраля (день второй). С 8.00 начинается финальная стадия турнира, которая проходит по системе на вылет: финальный матч, полуфинальный матч и матч за третье место. Далее в 10.00 – сеанс одновременной игры. Победители первенства определяются по наибольшему количеству очков (для общего турнира и групповой стадии).

Почетное третье место взяла команда «30 калибр» (030 цех комбината «Электростроитель»). «Серебро» досталось «Мозголомам» (комбинат «Электростроитель»: отдел 086 и пр-во 127). А победителями стали «Крутые бобры» (комбинат «Электростроитель»: отделы 083, 065, 046)! Победители и призеры соревнований удостоены медалей, грамот и сладких призов, а самое главное – получили удовольствие от игры.

Ольга СТЕНИНА, студентка журфака УрГУ. Фото автора.

Широкая Масленица всё же состоялась!

Как хорошо, что было принято решение 14 февраля не проводить на площади центра культуры «Современник» городское гуляние «Масленица»: в выходные дни дули такие немилосердные ветры, что зрителей много на площадь бы не пришло, а вот артисты и торговля поморозились бы точно! Зима нынче суровая, Масленица ранняя. Поэтому было решено провести праздник «Проводы русской зимы» 21 марта. Ну а те, кто хотел отметить Прощеное воскресенье традиционно – с «Современником», без праздника не остались.

14 февраля на сцене центра культуры развернулась настоящая разудалая широкая русская Масленица: со скородухами, потехами, русскими песнями и плясками. И зима вредничала: не желала уступать господство, насылая на зрителей и сугробы, и снегопады, и Снеговика! И солнце пригревало, играло веселыми лучиками!

Это был добротный полуторачасовой концерт, в котором приняли участие многие творческие коллективы СКДЦ «Современник» и Дома культуры «Родник»: «Заря», «Калейдоскоп», «Девичата», «Родник», «Неспеседы», хоры ветеранов и русской песни.

И не только концерт. Ребятишки, а

их в этот день в зале было множество, с удовольствием выбегали на сцену, состязались в русских переплясах, в ловкости, даже канат тянули! И традиционный конкурс по поднятию 16-килограммовой гири состоялся. Богатырь, правда, в зале нашлся всего один, но тоже традиционный: он принимает участие во всех конкурсах на всех Масленицах – Валерий Шилов, он поднял гирю 15 раз и, конечно, ушел с подарком. Попытались составить ему конкуренцию мужчины народного ансамбля «Заря»: концертмейстер Виктор Бровкин поднял гирю, даже не снимая с плеча баян!

А до начала концерта в фойе «Современника» ребяташки с удовольствием принимали участие во множестве конкурсов, зарабатывали жетоны, которые обменивали потом на подарки. И после концерта праздник не закончился: началась большая игровая обрядовая программа!

В общем, никакие капризы нынешней зимы не помешали нам провести праздник. А 21 марта проводим ее окончательно – на площади СКДЦ «Современник». Есть время подготовиться к участию во множестве конкурсов. Справки по телефону: 3-05-66, 3-12-93.

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры. Фото автора.



Традиционная забава: перетягивание каната.

ВКЛАД. Как правильно выбрать банк?

Спору нет, заработать деньги сложно. Но не менее сложная задача – суметь сохранить сбережения. Наиболее понятным и надежным способом сохранения денег сегодня является вклад в банке. И наши читатели часто задают нам вопрос, что важно знать при выборе банка, в котором лучше сделать вклад. По нашей просьбе в СКБ-банке назвали главные принципы выбора:

– **Надежность банка.** Лучшая гарантия сохранности Ваших вкладов в банке – это устойчивость и крепость банка. Кризис осени 2008 года наглядно продемонстрировал, какой из банков сумел сохранить надежность и выполнить все обязательства перед клиентами. Надежность банка характеризуется рядом факторов, таких как: размеры банка, владельцы, опыт работы на банковском рынке и многое другое.

Что касается величины СКБ-банка – на сегодня это один из крупнейших региональных банков России. По размеру собственного капитала банк входит в ТОП-15 крупнейших в стране, притом что в России сегодня действует около 1100 банков. При этом банк постоянно растет. Собственный капитал СКБ-банка во второй половине 2009 года был увеличен за счет средств государственной корпорации «Внешэкономбанк».

Два крупнейших акционера СКБ-банка – это крупнейшая российская промышленная Группа Синара и огромный транснациональный европейский банк – ЕБРР.

СКБ-банк – один из старейших региональных банков России, он был основан в

Свердловске в 1990 году. В наступившем году банк отметит 20-летие! Долгие годы, начиная с 1996 года, СКБ-банк – полномоченный банк правительства Свердловской области. Партнеры СКБ-банка – это десятки тысяч предприятий по всей России. Количество вкладчиков, доверивших СКБ-банку свои сбережения, превышает миллион человек!

– **Участие в Системе страхования вкладов.** Сохранность Ваших средств в банке, который является членом Системы страхования вкладов, гарантирована государством. На сегодня максимальный размер застрахованной суммы вклада – 700 тысяч рублей. СКБ-банк принят в государственную Систему страхования одним из первых в России – еще в 2004 году. Более того – федеральное Агентство по страхованию вкладов аккредитовало СКБ-банк в перечень банков, которые вправе действовать от его имени и за его счет при выплате возмещений по вкладам клиентам иных банков в случае их банкротства.

– **Разумная процентная ставка.** Завышенная процентная ставка по вкладу должна насторожить! Кроме того, помните: доход по вкладу, превышающему ставку рефинансирования (сегодня – 8,75%) на 5%, подлежит налогообложению.

Но при этом ставки по вкладу должны опережать инфляцию. Считайте сами: при инфляции в 10% годовых каждая Ваша отложенная «под матрас» тысяча рублей за год теряет сто рублей своей покупательской способности. Кроме того, хранение сбережений в домашней «кубышке» опасно с точки зрения преступных посягательств. А вклад в банке способен не только сберечь деньги от обесценения. Ставки по вкладам в СКБ-банке заметно опережают инфля-

цию, что позволяет заработать на процентах.

– **Удобство обслуживания.** Обратите внимание на величину минимальной суммы вклада, прозрачность условий начисления и капитализации процентов, возможность пополнения вклада и расходных операций.

Примером такого доступного, простого и понятного банковского продукта является вклад СКБ-банка, ориентированный на зрелых и умудренных опытом людей: это вклад «Пенсионный». Срок вклада – 720 дней. Минимальная сумма – всего 1000 рублей, что делает его максимально доступным. Пополнение вклада разрешено без всяких ограничений. Аналогично разрешены расходные операции. Одно из главных преимуществ вклада СКБ-банка – ежемесячная капитализация, то есть причисле-

ние накопившихся процентов к основной сумме вклада. Соответственно, в следующем месяце проценты рассчитываются уже не от первоначальной суммы, а от капитализированной. А для любителей иностранных валют СКБ-банк предусмотрел возможность открытия вкладов в долларах США или евро.

– **Доступность информации.** Условия вкладов должны быть всегда легко доступны на сайте банка, в офисе и по телефону бесплатной горячей линии. Так, в любом из многочисленных офисов СКБ-банка приветливые сотрудники с удовольствием расскажут Вам о вкладах, подберут оптимально подходящий для Вас и рассчитают доходность по нему. Кроме того, на любые Ваши вопросы о вкладах в СКБ-банке ответят по бесплатному круглосуточному телефону Контакт-Центра 8-800-1000-600.

Адрес ОАО «СКБ-банк»: г. Нижняя Тура, ул. Усошина, д. 1а, телефон 8-800-1000-600 (звонок бесплатный) www.skbbank.ru

СКБ-БАНК

Генеральная лицензия Банка России № 705. Участник Системы страхования вкладов с октября 2004 года. На правах рекламы.

ЭКО-СТОУН
г. Лесной,
ул. Карла Маркса, 19-9
тел. 3-87-25,
+7-922-109-4942

АНТИКРИЗИСНЫЕ ЦЕНЫ!!!

Окна ПВХ
Корпусная мебель
Строительные материалы

Сахар
Мука

50-25-10 кг

Тел. 35-0-35

**САХАР
МУКА**

КРУПЫ
ОКОРОЧКА

3-08-13

Низкие цены

Доставка в квартиру – бесплатно

Кiosk на
центральной рынке

Сахар, мука,
крупы,
окорочка

3-95-95
3-95-41

от 1 кг и выше

Низкие цены

осуществляется доставка

бесплатная доставка

**САХАР, МУКА,
КРУПЫ,
ОКОРОЧКА**

4-28-01

САХАР

доставка –
бесплатно

10,
25,
50

3-43-22

8-9068050650

МУКА

10,
25,
50

2-05-44

доставка – бесплатно

доставка – бесплатно

САХАР

10,
25,
50

4-51-36

МУКА

доставка – бесплатно

САХАР

10,
25,
50

4-02-54
3-96-09

МУКА

Народный целитель России
Валерий Анатольевич –
член Международного элитарного союза
специалистов традиционной народной
медицины и целительства
свидетельство 5507
сайт www.eniom.ru (№ 16-026)

- ясновидящий
- человек-рентген
- исцеляет от всех недугов
- рисует высокотехнологичные картины, обладающие мощным зарядом целебной энергии, и используют их при работе

Телефоны для справок и
для записи на прием в г. Лесном:
8-922-171-6823, 8-922-613-4702

**Стоматология
«СОВЕРШЕНСТВО»**

ПРЕДЛАГАЕТ
современные технологии и
методы лечения

- терапия (лечение)
- хирургия (удаление)
- ортопедия (протезирование)
- декоративная стоматология
- ортодонтия (исправление зубов)

кредит
рассрочка

график работы:
пн.-пт. – 8⁰⁰-21⁰⁰
сб., вс. – 10⁰⁰-18⁰⁰

Запись по тел.
2-333-4

Ждем вас по адресу:
г. Н. Тура,
ул. Машиностроителей, 5.

Лечим с комфортом, без боли!
Индивидуальный подход к каждому пациенту!

Брейн-ринг

«Мы – за безопасный путь!»

«Послушайте! Если мы сегодня с вами собрались – значит, это кому-нибудь нужно. Значит, это необходимо, значит, опять на улице небезопасно, и кто готов к опасностям на дороге – мы сегодня выясним» – такими словами начался брейн-ринг среди 5-6 классов школ Лесного, который проводился 12 февраля в библиотеке им. Бажова. Мероприятие подготовили юные инспектора дорожного движения – 8 «Б» школы № 74 – и Ирина Жужгова, инспектор ГИБДД, куратор отряда ЮИД.

Юные инспектора отметили, что самое главное для них – пропаганда знания Правил дорожного движения. Живут они нескучно: например, их даже привлекают к патрулированию улиц, также они оказывают помощь в организации социальных акций, выходят в детские сады и начальные классы, проводят с детьми различные мероприятия. На этот раз они представили проект «Улица полна неожиданностей». Девиз их отряда: «Наш девиз ты не забудь: мы – за безопасный путь».

Ведущие представили жюри, ведь завершением брейн-ринга будет выявление команд победителей, лучше знающих правила дорожного движения. В состав жюри вошли: Ольга Хорошенко – одна из гостеприимных хозяек библиотеки, старший лейтенант милиции Елена Белова – независимый и справедливый эксперт в области дорожного движения. А далее на сцене появились дети в масках – учащиеся 4 «Б» школы № 74: в конце вечера их будут посвящать в ряды ЮИДовского движения. Но

не только посвящение стало целью мероприятия: отряд ЮИД приглашал представителей всех школ присоединиться к движению, ведь работа здесь несложная, интересная и полезная.

Также на праздник пришли гости из ПЛ-78: они проверили, насколько хорошо ребята знают знаки дорожного движения. Лес рук, множество ответов и счастливые лица тех, кому за правильный ответ вручили значки со знаками дорожного движения.

Затем один из самых ответственных моментов: ребят из школ 72, 73, 74, 76, 8, 67, 63 и 64 приглашают на сцену, чтобы сразиться в брейн-ринге на знание правил дорожного движения. Первый конкурс – «История», второй – «Сказка»: нужно вспомнить как можно больше средств передвижения, можно даже волшебных, из мультфильмов, сказок и фильмов. В этом конкурсе все проявили себя настоящими знатоками, вспомнили даже «Черную молнию», одноименный фильм, недавно вышедший в кинотеатрах. Затем конкурс «Легкие вопросы»: всего несколько минут давалось, чтобы ответить на задание. Конкурс «Сложные вопросы» и самое последнее испытание – подписать улицы на карте нашего города. С заданиями справлялись все команды. Но победителями стали: 3-е место – школа № 74, 2-ое место – школа № 76 и са-

мыми подкованными в правилах дорожного движения оказались ученики школы № 67, взявшие 1-ое место. Ребята в качестве приза получили бесплатные билеты на любой сеанс от кинотеатра «Петро», а призы – памятные сувениры.

Вновь выходят на сцену ученики 8 «Б» школы № 74: они будут посвящать четвероклассников в ряды ЮИДовского движения. Музыка, клятва: множество уверенных «клянемся», завязывание галстука, и вот уже в полку отряда ЮИД прибыло на целый класс.

После брейн-ринга все выходили уставшие, но счастливые. Я надеюсь, что о правилах дорожного движения ребята будут вспоминать не только тогда, когда их спрашивают об этом взрослые, но и каждый день – на самой дороге.

Ольга СТЕНИНА, фото автора.



Самые юные ЮИДовцы.

ЛИС приглашает

Памяти поэта

О нем всегда искренне и тепло отзываются все, кто его знал. О нем написаны десятки статей и исследовательская работа о его творчестве.



Прошли годы, но мы постоянно ощущаем, как его нам не хватает: его удивительных редких поэтических находок, его слов участия в трудные минуты. Хорошо, что стараниями друзей через полгода после смерти вышла его книга. Авторский сборник его стихов всегда можно открыть, перечитать понравившиеся строки и словно ощутить присутствие поэта рядом с собой.

Более десяти лет прошло со дня его смерти. В клуб пришли поэты, которые никогда его не видели, и очень важно для них (да и для всех молодых лесничан) сохранить о нем память. Мы стараемся хранить о нем светлые воспоминания, регулярно проводя вечера, посвященные ему, его творчеству. Часто звучат на них интересные находки – стихи, не попавшие в сборник.

Все эти слова – об Александре СЫРЧИНЕ. 19 февраля ему исполнилось бы 50 лет. Мы приглашаем всех, кто любит его стихи, кому он дорог как человек, прийти 21 февраля в 12 часов в ЦГБ имени П. Бажова на творческий вечер, посвященный его памяти.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ от всех ЛИСовцев.

Читатель возмущается

Почему молчал телефон?

Мы, читатели, благодарны СМИ за своевременную информацию о тех или иных изменениях в работе городских служб или о наших очередных материальных повышениях. Регулярно об этом нас информируют Пенсионный фонд, РКЦ, «Технодом», ЦЗН и другие организации.

Вот только наша АТС о предстоящих существенных изменениях в пользовании телефонной сетью почему-то умалчивает. По крайней мере со среды, 10 февраля, жильцы домов по улицам Кирова, 30 и Ленина, 49 (а наверху и других домов) находились в степени крайнего беспокойства – почему не работают их телефоны? После настойчивых выяснений оказалось, что в результате каких-то там переключений номера телефонов поменялись с «4» на «6», а сигнал подключения – с импульсного на тональный.

Так неужели нельзя было предупредить заранее абонентов городской телефонной сети о намеченных работах? Тогда люди, возмущенные, не называли бы в бюро ремонта телефонной станции и не ломали бы голову над тем, как поменять в аппаратах настройку с одного типа сигнала на другой и как дозвониться до родных, друзей и знакомых, если их телефоны почему-то молчат...

Хотелось бы, чтобы руководство АТС о предстоящих переключениях, о перемене телефонных номеров и о других изменениях, касающихся абонентов, сообщало нам заранее через СМИ или еще каким-либо способом.

Г. ВАСИЛЬЕВА, г. Лесной.

Точка зрения

ЗАТО Новоуральск развивается, а ЗАТО Лесной?

Два города Росатома, но как различно развиваются. Я всегда завидую Новоуральску. Там действительно собран уникальный комплекс промышленных предприятий и организаций.

В выступлениях губернатора, председателя правительства Свердловской области каждый год находят слова благодарности за разработки и внедренные производства. Администрация города решила сложные проблемы с загрузкой завода «Амур», выделив инвестиции, с развитием новых производств – налажен выпуск инсулина для России заводом «Медсинтез», чему уделяли внимание губернатор Э.Э. Россель и президент России Д.А. Медведев.

Так, в настоящее время Уральский электрохимический комбинат разрабатывает топливные элементы для электрохимического генератора тока с использованием нанотехнологий. Массовый выпуск таких приборов позволит снизить их стоимость и сделает доступными для широкого круга пользователей. Это будет означать выход России на лидирующие позиции в области водородной энергетики.

В ноябре 2009 г. в Москве прошло заседание этического комитета Минздрава России. Там принято решение провести последнюю стадию испытаний противовирусного препарата «Триазавирин», который предполагается применять при лечении как свиного, так и птичьего гриппа. По словам А. Петрова, президента Уральского фармацевтического союза, ведутся переговоры с инвесторами по проекту: для запуска производственной линии достаточно привлечь 100 млн руб. Финансирование для выхода на полный цикл предполагает необходимость вложений в размере 2 млрд руб. Второй проект завода «Медсинтез» может стать не менее важным: А. Петров ведет переговоры с Госкорпорацией «Роснано» о начале выпуска нанопрепаратов форм противогриппозных препаратов.

На Уральском электрохимическом комбинате производятся фильтры для очистки газов на основе наноматериалов. В 2007 г. в Новоуральске на двух автомобилях ВАЗ-2110 установлены двигатели, работающие на водороде, и отправлены в Тольятти для масштабного производства.

Если сравнить выполнение городского бюджета за 2008 г. у нас и в Новоуральске, то приоритет отдается Новоуральску.

А чем наш город может похвалиться? Какие инвестиции привлечены для развития производства, внедрения нанотехнологий? Руководители нашего города не обращают внимания на разработанные и предлагаемые инновационные технологии, которые позволят улучшить здоровье населения города, увеличить продолжительность жизни, снизить нагрузку на население в части оплаты услуг ЖКХ, увеличить бюджет города на 300 миллионов руб. в год, обеспечив новые рабочие места для 1600 человек, возродить сельскохозяйственное предприятие «Тажный»...

Алексей ГАВРИЛОВ, г. Лесной.

Строки благодарности

На «скорой» работают чуткие специалисты

Хочу поблагодарить сотрудников отделения скорой помощи ЦМСЧ №91. Спасибо вам, милые доктора, фельдшеры, которые оперативно прибывают по вызову, мчатся днем и ночью. Недаром служба названа «скорой».

28 января я очень плохо себя чувствовала после перенесенного стресса и вызвала «скорую помощь». На мои невнятные призывы о помощи (я говорила, что перенесла сердечно-сосудистые заболевания и боюсь рецидива) оперативно отреагировала диспетчер, и вскоре приехал врач Игорь Викторович Тарасов. Он был необыкновенно внимателен, смерил давление, оказал необходимую помощь. Работал профессионально – ни одного лишнего движения. Он чутко отнесся к моим жалобам на боль в области сердца и пообещал сразу же после своего ухода выслать фельдшера для снятия ЭКГ.

Так и произошло. Милая женщина приехала, как мне показалось, мгновенно – через несколько минут. Проведя процедуру снятия ЭКГ, она успокоила меня, сказав, что инфаркта нет, но после того как врач посмотрит ЭКГ, мне, при необходимости, окажут помощь...

Всего несколько минут работает врач «скорой помощи», при этом он успевает и прореагировать на стоны больного, и оценить состояние его здоровья, и оказать медицинскую и психотерапевтическую помощь.

Большое спасибо доктору Игорю Викторовичу Тарасову, фельдшеру «скорой помощи» Людмиле Борисовне Поповой, а также Олегу Владиславовичу Жданову, под чьим руководством работают такие чуткие специалисты.

Людмила СЛОТИНА, г. Лесной.

МОНТАЖНИК **2-00-07**
СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ МУЖЧИН С 23 ФЕВРАЛЯ И ПРЕДЛАГАЕМ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ СТРОЙМАТЕРИАЛОВ

ВАС ПОРАДУЕТ НОВАЯ СИСТЕМА СКИДОК. С 19 ПО 23 ФЕВРАЛЯ НА ВСЕ ТОВАРЫ СКИДКА 5%

Пн.-пт. – с 9.00 до 19.00, сб., вс. – с 9.00 до 15.00
Н.Тура, ул. 40 лет Октября, 11в.
Тел. 2-00-07, 8-950-650-5862

Красивые, ровные зубы – это всегда здорово!

Правильное положение зубов – это не только красота, но и здоровье! Независимо от возраста можно исправить практически все, даже очень неровные зубы.

Стоматологические клиники «Совершенство» и «Дентал Мастер» рады предложить вам новую услугу – ортодонтическое лечение (исправление зубов).

Стоимость полного курса лечения на брекет-системе составляет от 35000 рублей.

Лицензия №66-01-000697 от 30.08.07 г.

Подобную информацию относительно особенностей вашего лечения вы получите, проконсультировавшись со специалистом в клиниках «Совершенство» и «Дентал Мастер» по адресам:
г. Нижняя Тура, ул. Машиностроителей, 5, телефон для записи: (34342) 2-333-4
г. Лесной: ул. Ленина, 64, телефон 4-78-49

Ждем вас! Улыбайтесь на здоровье!

МУП «Хлебокомбинат» на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:**

- кондитеры (3-4 разрядов)
- укладчик х/б изделий
- упаковщик х/б изделий
- уборщицы
- машинисты тесторазделочных машин
- дрожжевод
- кочегар производственных печей
- электрогазосварщик
- продавцы в автолавильон «Купава»

По вопросам трудоустройства обращаться:
г. Лесной, Хвойный проезд 10/1 или по телефонам отдела кадров: 3-20-28, 8-950-209-2434

ОРЦ Великий Зов

Принимаем заявки на **КОРПОРАТИВЫ** от 20 до 150 человек

В праздники, дорогие мужчины!!!
Приезжайте в Качканар: ул. Качканарская, дом 5

на один час или весь день. А также на всю ночь. Разнообразные развлечения для любого возраста и на любой вкус не оставят вас равнодушными.
Режим работы: без выходных, круглосуточно.

8(34341) ТВ-бар Боулинг 2-19-99 Бильярд 2-11-95
Бар 2-52-74 Караоке 2-52-74 Сауна 2-52-74
Тир Солярий 2-52-74 Инфракрасная сауна 2-52-74
Теннис 2-52-74 Спортбар 2-10-19

ДИСКОТЕКА ЕЖЕДНЕВНО С 20.00 ДО 8.00. ВХОД БЕСПЛАТНЫЙ

Атракцион "Бык Рodeo" от 20 рублей
Пневматический тир 1 минута - 10 рублей
Стрельба по падающим и музыкальным мишеням

г. Качканар, ул. Качканарская, д. 5

Салон «ЕвроОкна»
г. Лесной, ул. Ленина, 86
тел.: 3-38-14, 3-97-12

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ + МОНТАЖ
Пластиковые, деревянные
ОКНА ДВЕРИ сейф-двери от 5000 руб. межкомнатные
РАЗДВИЖНЫЕ ЛОДЖИИ обшивка лоджий пластиком
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
РАСПРОДАЖА МЕЖКОМНАТНЫХ ДВЕРЕЙ
ИДФ, ВАГОНКА, ЛАМИНАТНЫЙ ПОЛ

18.500 рублей + ПОДАРОК!
Алюминиевая рама 1500x600

В стоимость входят: 1. Демонтаж. 2. Монтаж. 3. Подоконник. 4. Конструкция. 5. Козырек. 6. Водоотлив.

Изготовление отливов по размерам заказчика

Garpuan THYSSSEN POLYMER
Немецкое качество
Скидки пенсионерам
Кредит

ТВОИ ИНТЕРЕСЫ ТВОЯ ИСТОРИЯ

вклад УДОБНЫЙ 12% годовых за 100 дней

12% годовых за период от 1 до 100 дней; 11% годовых за период от 101 до 200 дней; 9% годовых за период от 201 до 700 дней. Сумма – от 5 000 рублей. Выплата и капитализация полученных процентов – каждые 100 дней. Пополнение без ограничений.

С любимыми складчиками не расстаемся!

Специальная программа для клиентов, у которых срок действия договора банковского вклада в ОАО «УБРиР» заканчивается с 01.12.09 по 30.04.10, - оформление вкладов «Удобный», «Удобный +», «Мобильный +» и «Накопительный +» на льготных условиях. Подробности на сайте www.ubr.ru и по телефону.

УРАЛЬСКИЙ БАНК РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ **20 лет**

ул. Ленина, 44, ☎ 3-87-90